

省城24小时监控防“狼烟”

烧秸秆污染空气将追责

本报9月24日讯(记者 陈玮) 24日,记者从有关部门获悉,省城将严格落实秸秆禁烧责任制,实行24小时不间断监控,对擅自焚烧秸秆的,责令其立即停烧,并依据有关法律法规对直接责任人进行教育或处罚。造成大气污染事故的,追究有关责任人法律责任。

济南市政府办公厅近日下发通知,要求结合农业生产实

际,落实各项技术措施,加大作物秸秆综合利用力度,进一步优选综合利用方式,强化政策扶持与服务引导,广开综合利用渠道,确保秋季玉米秸秆综合利用率达到90%以上。大力推进机械化作业,扩大秸秆还田量,积极探索“龙头企业+合作社+农户”等运营模式,继续加强对秋季秸秆综合利用项目的扶持。

相关部门要严格落实秸秆

综合利用与禁烧责任制,制定秸秆禁烧工作方案,逐级签订秸秆禁烧责任状,实行24小时不间断监控,对机场、“十艺节”场馆和城市周边,重要交通干线等重点区域,实行重心下移、重点督查、重点监控、重兵把守,真正做到不留死角、无缝隙、全覆盖,确保万无一失。

此外,各级环保和公安部门要对秸秆禁烧工作实行全天候、

全覆盖巡查,及时制止随意焚烧秸秆行为。秸秆禁烧重点乡镇、村要成立专门队伍,全方位、全时段、高频率、高强度监控检查。对擅自焚烧秸秆的,要责令其立即停烧,并依据有关法律法规对直接责任人进行教育或处罚;对焚烧情节严重、造成大气污染事故、导致财产重大损失或者导致人身伤亡等严重后果的,依法追究有关责任人法律责任。

追踪报道

两千套军训服有去处了

本报9月24日讯(记者 任磊磊 实习生 张藻) 24日,本报报道了《2000套军训服不知该捐给谁》一文,引起读者关注。不少市民、公益组织和社区服务人员纷纷来电咨询。也有不少市民提出了对军训服装处理的建议,也有市民表示愿意接受军训服装,进行资源二次利用。

山东大学青年联合会学生每年都会募集一批军训服,今年募集到的衣服预计有两千套,这批衣服如何处理成了他们的一块心病。市民尹女士向学校建议,以后高校新生入学军训可以借鉴山师附中采用的方法,今年的山师附中新生入学军训,服装要求由学生自己准备,统一为白衬衫、黑裤子,既简单又好找。尹女士还建议,学校可以把校服当做军训服,这样可以避免服装资源浪费。

除了热心市民的建议,本报还接到了许多社会组织的来电,表示愿意接受军训服装,进行二次利用。长清区绿兴之家的和主任介绍,绿兴之家是一个旨在助残、提供爱心援助的公益组织,看到本报的报道后,希望能接受一部分军训服装,以帮助社区残疾人士。

平阴某单位办公室的于先生表示,他们单位想提供一些服装给社区内的低保对象和残疾人,其中低保人数在700以上,残疾人则较多,需要的服装总数大概在1800件左右。

济南市中心家园社区服务社负责人王先生也给本报打来电话,表示单位想向南部山区和济阳、商河等地的学校捐助“爱心冬衣”,帮助家境贫困的孩子解决冬衣问题。

山东大学青年联合会学生接到记者反馈后表示,已经向校方报告了可以接收服装的单位和联系电话。在25日新生军训结束后会尽快将大一新生的军训服收上来,然后根据服装的总数和单位的需求,合理分配这些服装。这位同学表示,校方对他们的做法给予了很大的支持,并希望与这些公益组织和单位建立长期的合作,共同处理军训服装。



雾霾散去

24日下午,连阴了数日的济南终于在冷空气的影响下,露出了蓝天。当日济南北风3级,气温降至7-10℃左右,冷风也吹散了连日的雾霾,下午的天空终于露出了久违的蓝色。

本报记者 王媛 摄

市属事业单位笔试28日开考

483人竞争一岗位,17岗位因报名少被取消或核减

本报9月24日讯(记者 尹亮) 24日,记者从济南市人社局了解到,2013年济南市市属事业单位笔试将于9月28日正式开考。竞争最激烈的岗位一个岗位有483人报考,另有17个岗位由于报名者太少而被取消或核减,其中两个岗位为人缴费。

据介绍,此次事业单位招考拟招聘237人,因部分招聘岗位报名人数未达到规定比例,根据规定,取消、核减招聘计划17人,实际招聘220人,最终报名通过

审核并缴费12662人。

在济南市人社局公布的最终报名及缴费人员统计中,记者注意到,各级工商行政管理局下属的岗位报名最热,报名人数超过500人的5种岗位全都是工商行政管理部门下设岗位。其中历城区消费者协会办公室的消费纠纷调解岗位计划招考9人,最终报名人数974人,是报名人数最多的岗位,而章丘市消费者协会办公室的消费咨询服务岗位只招考1人,报名人数达到483

人,成了竞争最为激烈的岗位。

相比之下,园林部门的不少岗位却遇冷,在公布的因报名人员不足而取消或核减招聘计划岗位情况中,在取消或核减掉的17个岗位中,城市园林绿化局所主管的占了6个。在此次报名中,两个报名人数为0的岗位也来自园林局主管下属岗位。

济南市人社局工作人员介绍,此次事业单位招考笔试将于9月28日进行,全市共设21个考点。进入笔试的考生可于9月25

日至28日登录报名网站下载、打印笔试准考证。工作人员提醒,考生凭准考证和有效身份证件(缺一不可)进入考场。有效身份证件仅限于居民身份证、临时身份证、护照,户籍证明,学生证、驾驶证、户口本等,其他证件均不能作为身份证明。笔试成绩公布后,考生可登录济南市人力资源和社会保障局网站www.jnhrss.gov.cn或济南人事考试网www.jnrsks.gov.cn查询。

山东省疑难皮肤病诊疗月国庆启动

10月1日—7日数十位京鲁名医莅临北大皮肤病医院,电话预约获赠更多补助

季节更替,又到皮肤病高发时期,省城各大医院,屡屡爆满,好几家北京太远,于是找好医生,找知名医生也就成了人们茶余饭后颇为孩子选择学校的又一个至关重要的话题。为了让广大皮肤病患者不出远门就能看上好医生、看得上名医,以北京大学教授、北京皮肤病科主任葛蒙皋为首的“京鲁名医团”受邀加入“山东省疑难皮肤病诊疗月”,国庆节期间来临北大皮肤病医院,为银屑病、湿疹病、白癜风、皮炎湿疹等疑难皮肤病患者把脉健康。广大皮肤病患者只需拨打0531-8888 6666进行预约,即可获得与京鲁名医面对面问诊病情、专享国内一流名医的诊疗服务。同时,诊疗月期间济南北大皮肤病医院还将陆续推出多项惠民诊疗措施,将惠及切实落到实处,让利于百姓,惠及千家万户。

中央保健委会诊专家·飞临济南把脉皮肤健康

众所周知,普通老百姓看病挂号,要排队为国家部级医院看病的医生更是难上加难。为缓解这一难题,济南北大皮肤病医院特地,要组织为国家部级医院看病的医生更是难上加难。为缓解这一难题,济南北大皮肤病医院特地,

医教研工作为中央保健委员会诊专家。

国庆节期间,葛蒙皋教授将率领十几位京鲁名医坐镇济南北大皮肤病医院,创造山东医界名医会诊之最。同时,北京和山东医界名医也将实现大汇聚,一场盛大的名医会诊即将拉开序幕。山东老百姓将能够实现在家门口看名医,享受国内最高水平的诊疗服务。

值得一提的是,活动期间在济南北大皮肤病医院就诊的患者,即可减免200元北京专家挂号费,同时,外地门诊患者住院免费,住院患者治疗费最高报销90%,综合过桥费报销率90%,不仅为山东人民近距离接触北京名医提供了便利条件,同时也为广大皮肤病患者减轻了经济负担。



|加入银屑病病友联谊会·疑难病症年年都有保障|

近年来,由于环境污染持续加重,造成皮肤病发病率呈逐年增高,治疗效果不甚反复复发的皮肤病患者也在增加。针对这一现象,中华健康基金会在济南北大皮肤病医院成立了“银屑病病友联谊会”,为每一位加入的会员免费建立皮肤病档案,由知名皮肤病专家常年为其提供咨询、用药、治疗指导等服务,帮助患者得到科学、规范治疗。

据济南北大皮肤病医院院长介绍,在此月会诊活动中,“银屑病病友联谊会”的会员不仅享有专家优先会诊权,还可享有3000元爱心援助项目,同时,因患重症皮肤病患者家庭可以申请免费救治,告别疾病痛苦,迎接健康新生!